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ПРОТОКОЛ № 20/20 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации  

СОЮЗа «Содружество строителей» 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении 

мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей»): 

 

ООО «Конкурент», ООО «КапиталСтрой», ООО «Агропромэнерго», ООО «АРТСТРОЙ», ООО 

«Аструм», ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ», ООО «Вектор-Стройпроект», ООО «РЕГУСЕРВИС 

РУС», ООО «Спецстроймонтаж», ООО «СтройТрансСервис», ООО «Промэкс-Групп», ООО 

«МонтажЭнергоРемонт», ООО «Бриг», ООО «НГМ-групп», ООО ПСК «Пласт-Декор», ООО 

«Ресурс», ООО «КоКС Лтд», ООО «ПромСервис», ООО «Изумруд», ООО «СК «Развитие», ООО 

«Трансгруз-С», ООО «Экодолье Самара-специализированный застройщик», ООО «ВИРА-

ГРУПП», ООО «Пожарная безопасность», ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС», ООО ГК «ВолгаСтрой», 

ООО «СК-Строй», ООО «Диамант», ООО «Теплоком», ООО «Универсал», ООО «Стройсервис», 

ООО «Специализированный застройщик «Строительство инженерных коммуникаций», ООО 

«УНИВЕРСАЛ-СТРОЙ», ООО «РСК», ООО «ИСКРА», ООО «КВАЛИТЕТ», ООО «Строй-Мир», 

ООО СК «Центр», ООО «Центр Стратегия», ООО «Электрощит»-ЭТС», ООО «ТРИУМФСТРОЙ», 

ООО «НефтеРемСтрой», ООО «СамВент».    

 

Присутствовали: член контрольной комиссии Никонова Н.О., представитель по доверенности 

ООО «КапиталСтрой» Зацепин А.Ю., управляющий – индивидуальный предприниматель ООО 

«Бриг» Леткин В.П., представитель по доверенности ООО «Изумруд» Рылкин Ю.М., генеральный 

директор ООО «СК «Развитие» Рузанов Д.Г., генеральный директор ООО «Трансгруз-С» 

Бисиркин О.В.     

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа 

«Содружество строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыл председательствующий Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Анчина Ю.В.   

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Дата проведения: «29» октября 2020 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 11:00 

Присутствуют: 

Председательствующий: Анчина Ю.В.   

Члены:  

- Юртаев И.Г.   

- Булышев О.П.  
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Анчина Ю.В. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Булышева 

О.П., предложила утвердить повестку дня заседания. 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членами СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

 

1. ООО «Конкурент» ИНН 6325010041.  

2. ООО «КапиталСтрой» ИНН 6319695478.  

3. ООО «Агропромэнерго» ИНН 6376004261.  

4. ООО «АРТСТРОЙ» ИНН 6311157020.  

5. ООО «Аструм» ИНН 6311185235.  

6. ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ» ИНН 6314038704.  

7. ООО «Вектор-Стройпроект» ИНН 6317054503.  

8. ООО «РЕГУСЕРВИС РУС» ИНН 7722329742.  

9. ООО «Спецстроймонтаж» ИНН 6325048711.  

10. ООО «СтройТрансСервис» ИНН 6319696841. 

11. ООО «Промэкс-Групп» ИНН 8606013323. 

12. ООО «МонтажЭнергоРемонт» ИНН 6316238018. 

13. ООО «Бриг» ИНН 6311104927. 

14. ООО «НГМ-групп»  ИНН 6316234415 

15. ООО ПСК «Пласт-Декор» ИНН 6318025287.  

16. ООО «Ресурс» ИНН 6318228375.  

17. ООО «КоКС Лтд» ИНН 6316011810.  

18. ООО «ПромСервис» ИНН 6311067464.  

19. ООО «Изумруд» ИНН 6317089506. 

20. ООО «СК «Развитие» ИНН 6316118987. 

21. ООО «Трансгруз-С» ИНН 6318182794. 

22. ООО «Экодолье Самара- специализированный застройщик» ИНН 7710890181. 

23. ООО «ВИРА-ГРУПП» ИНН 6319225673. 

24. ООО «Пожарная безопасность» ИНН 6312079127. 

25. ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС» ИНН 6312053746. 

26. ООО ГК «ВолгаСтрой» ИНН 6321331566. 

27. ООО «СК-Строй» ИНН 6311997607. 

28. ООО «Диамант» ИНН 6316135943. 

29. ООО «Теплоком» ИНН 6316145797. 

30. ООО «Универсал» ИНН 6324067422. 

31. ООО «Стройсервис» ИНН 6319190290. 

32. ООО «Специализированный застройщик «Строительство инженерных коммуникаций» 

ИНН 6319110224.    

33. ООО «УНИВЕРСАЛ-СТРОЙ» ИНН 6318023970.   

34. ООО «РСК» ИНН 6324043566.  

35. ООО «ИСКРА» ИНН 6382008313. 

36. ООО «КВАЛИТЕТ» ИНН 6321328394. 

37. ООО «Строй-Мир» ИНН 6324047440. 

38. ООО СК «Центр» ИНН 6315018281. 

39. ООО «Центр Стратегия» ИНН 6317081458. 

40. ООО «Электрощит»-ЭТС» ИНН 6313132888. 

41. ООО «ТРИУМФСТРОЙ» ИНН 6312184114. 

42. ООО «НефтеРемСтрой» ИНН 6311137785. 

43. ООО «СамВент» ИНН 6319091758. 
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Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Конкурент».  

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 238-ТК-1-20 от 21.08.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

ООО «Конкурент» задолженность погасил.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Конкурент» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 29.10.2020 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «КапиталСтрой».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 189-1-ТК-20 от 15.06.2020 г.; акт № 178-2-Пл-20 от 29.09.2020 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности; не представлены запрашиваемые сведения и документы на 

проверку. 

25.06.2020 г. решением Дисциплинарной комиссии было приостановлено право осуществлять 

строительство ООО «КапиталСТрой» по причине отсутствия договора страхования гражданской 

ответственности. 

ООО «КапиталСтрой» договор страхования риска гражданской ответственности предоставил и 

задолженность погасил.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

По уведомлению № 189-1-ТК-20 от 15.06.2020 г. - возобновить право ООО «КапиталСтрой» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства с 29.10.2020 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

По акту № 178-2-Пл-20 от 29.09.2020 г. - вынести ООО «КапиталСтрой» предупреждение об 

устранении выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в 

исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 
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Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Агропромэнерго».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 235-2-Пл-20 от 21.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам.  

ООО «Агропромэнерго» запрашиваемые сведения и документы на проверку предоставлены, 

задолженность погашена. 

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Агропромэнерго» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 29.10.2020 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «АРТСТРОЙ».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 271-1-ТК-20 от 27.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности. 

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «АРТСТРОЙ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня до 

11.12.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией и в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Аструм».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 253-1-ТК-20 от 24.09.2020 г.; уведомление № 254-1-ТК-20 от 

25.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности; несвоевременная уплата членских взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Аструм» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня до 11.12.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 
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Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 256-1-ТК-20 от 07.10.2020 г.; акт № 123-3-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности; не представлены запрашиваемые сведения и документы на 

проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня до 

11.12.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией и в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Вектор-Стройпроект».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 158-2-Пл-20 от 21.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам 

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Вектор-Стройпроект» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня до 

11.12.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РЕГУСЕРВИС РУС».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 138-3-Пл-20 от 02.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам 

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «РЕГУСЕРВИС РУС» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня до 

11.12.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Спецстроймонтаж».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 128-2-Пл-20 от 07.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам.  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Спецстроймонтаж» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня до 

11.12.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «СтройТрансСервис». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 248-2-Пл-20 от 28.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам. 

ООО «СтройТрансСервис» запрашиваемые сведения и документы на проверку представлены, 

задолженность погашена. 

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СтройТрансСервис».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Промэкс-Групп». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 288-2-Пл-20 от 28.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены документы, 

подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора; не представлены 

удостоверения о повышении квалификации следующих специалистов: Кочетов Е.И., Артеева 

Ю.С., Самойленко Л.Ф., Старостин Д.В., Ярков К.А. 

ООО «Промэкс-Групп» предоставило документы, подтверждающие аттестацию работников по 

правилам Ростехнадзора и удостоверения о повышении квалификации специалистов. 

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Промэкс-Групп».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «МонтажЭнергоРемонт». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 240-1-Пл-20 от 14.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам.  

ООО «МонтажЭнергоРемонт» предоставило письмо.  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «МонтажЭнергоРемонт» требований внутренних 

документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного 

воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом 

«Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет. 

Решение принято единогласно. 

     

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Бриг». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 559-5-Пл-19 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

ООО «Бриг» частично предоставил пакет документов.  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Бриг» требований внутренних документов 

СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.   

Решение принято единогласно. 
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Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «НГМ-групп». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 242-2-Пл-20 от 26.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

ООО «НГМ-групп» задолженность погасил.  

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «НГМ-групп» требований внутренних документов 

СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.   

Решение принято единогласно. 

   

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО ПСК «Пласт-Декор». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 99-5-О-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО ПСК «Пласт-Декор» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Ресурс». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 185-2-Пл-20 от 02.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «Ресурс» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «КоКС Лтд». 
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Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 258-1-ТК-20 от 22.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.   

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «КоКС Лтд» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ПромСервис». 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 172-2-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ПромСервис» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Изумруд».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 150-3-Пл-20 от 02.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства. Необеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Изумруд» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  
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ООО «СК «Развитие».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 225-2-Пл-20 от 02.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК «Развитие» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 18.12.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Трансгруз-С».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 029-4-Пл-20 от 21.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачена задолженность по 

членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК «Развитие» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 11.12.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Экодолье Самара- специализированный застройщик».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 204-2-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Экодолье Самара-специализированный застройщик» предупреждение об 

устранении выявленного нарушения и обязать представить соответствующие документы в 

исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     
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Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВИРА-ГРУПП».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 19-4-О-20 от 28.09.2020 г.; акт № 194-2-Пл-20 от 28.09.2020 г.) для принятия 

решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не представлены копии договора аренды (или документа 

оправе собственности) офисных помещений; не обеспечены требования к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВИРА-ГРУПП» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

    

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Пожарная Безопасность».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 190-3-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Пожарная Безопасность» предупреждение об устранении выявленного нарушения 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

    

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 191-3-Пл-20 от 19.10.2020 г., акт № 191-2-Пл-20 от 18.09.2020 г) для принятия 

решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

повышению квалификации следующих специалистов: Клюкин А.А., Клюкина М.Н.  

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС» предупреждение об устранении выявленного нарушения и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 18.12.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

 Решение принято единогласно. 

   

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО ГК «ВолгаСтрой».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 214-2-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО ГК «ВолгаСтрой» предупреждение об устранении выявленного нарушения и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.   

Решение принято единогласно. 

   

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СК-Строй».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 237-2-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК-Строй» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет. 

Решение принято единогласно. 

     

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Диамант».   



13 

 

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 017-4-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Диамант» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

    

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Теплоком».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 010-3-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов по организации строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Теплоком» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

    

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Универсал».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 092-4-Пл-20 от 26.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлено удостоверение о 

повышении квалификации Малова А.В. 

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Универсал» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет. 
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Решение принято единогласно. 

     

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Стройсервис».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 036-3-Пл-20 от 21.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачена задолженность по 

членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Стройсервис» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 11.12.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

    

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Специализированный застройщик «Строительство инженерных коммуникаций».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 180-2-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие специалистов 

(руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного стандарта. 

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Специализированный застройщик «Строительство инженерных коммуникаций» 

предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать представить соответствующие 

документы в исполнительный орган до 11.12.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

    

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «УНИВЕРСАЛ-СТРОЙ».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 177-2-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, не уплачена задолженность по членским взносам. 
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Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «УНИВЕРСАЛ-СТРОЙ» предупреждение об устранении выявленного нарушения и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

    

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РСК».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 164-2-Пл-20 от 19.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РСК» предупреждение об устранении выявленного нарушения и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.  

Решение принято единогласно. 

 

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ИСКРА».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 253-2-Пл-20 от 26.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства. Не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ИСКРА» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 11.12.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «КВАЛИТЕТ».   
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Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 126-2-Пл-20 от 21.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства. Не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «КВАЛИТЕТ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

   

 

Вопрос № 37 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строй-Мир».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 252-2-Пл-20 от 28.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 37 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Строй-Мир» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 38 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО СК «Центр».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 273-1-Пл-20 от 28.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; несвоевременная уплата членских взносов.  

ООО СК «Центр» задолженность по членским взносам погасил.  

Формулировка решения по вопросу № 38 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО СК «Центр» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 39 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  
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ООО «Центр Стратегия».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 256-1-Пл-20 от 21.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 39 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Центр Стратегия» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 40 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Электрощит»-ЭТС».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 266-1-Пл-20 от 28.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 40 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Электрощит»-ЭТС» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 41 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ТРИУМСТРОЙ».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 268-1-Пл-20 от 28.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; несвоевременная уплата членских взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТРИУФСТРОЙ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 42 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «НефтеРемСтрой».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 260-1-Пл-20 от 21.09.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 42 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «НефтеРемСтрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 27.11.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 43 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СамВент».   

Слушали: Анчину Ю.В., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 283-2-Пл-20 от 28.10.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства. Не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 43 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СамВент» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 18.12.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

 

 

Председательствующий комиссии________________________/Анчина Ю.В./ 

 

 

 

Секретарь заседания:___________________________________/Булышев О.П./ 


